
PROTOKÓŁ NR 18/2010
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

odbytego w dniu 25 lutego 2010 roku

Komisja odbyła posiedzenie w następującym składzie osobowym:

1. Pani Urszula Repeć - Przewodnicząca Komisji

2. Pan Jan Tymicki - Wiceprzewodniczący Komisji

3. Pan Stanisław Repeć - Sekretarz Komisji

4. Pan Andrzej Nizioł - Członek Komisji

5. Pan Artur Chachaj - Członek Komisji

z udziałem:

1. Pana Wiesława Brodowskiego – Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

                                            w Krasnymstawie

2. Pana Grzegorza Tomaszewskiego – Specjalistę d/s likwidacji barier w Powiatowym 

                                                 Centrum Pomocy Rodzinie w Krasnymstawie 

Listy obecności stanowią załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Komisji – Pani Urszula Repeć otworzyła obrady, powitała Członków 

Komisji oraz zaproszonych gości. Następnie Komisja przystąpiła do realizacji przyjętego na 

wstępie następującego porządku posiedzenia:

1. Wyrażenie  opinii  w sprawie  skargi  Pana  Dariusza  Dubiela  dotyczącej  działalności 

Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Krasnymstawie.

2. Sprawy bieżące.

 Komisja przy 5 głosach „za” tj. jednogłośnie przyjęła powyższy porządek posiedzenia 

i przystąpiła do jego realizacji.

Ad.1 Przewodnicząca Komisji  Pani Urszula Repeć przypomniała na wstępie, że na ostatniej 

sesji  tj.  w dniu  17  lutego 2010 roku Rada Powiatu  w Krasnymstawie  stwierdziła,  że  jest 

organem właściwym do rozpatrzenia skargi Pana Dariusza Dubiela dotyczącej odmowy przez 

Dyrektora PCPR w Krasnymstawie dofinansowania zakupu komputera w ramach likwidacji 

barier w komunikowaniu się oraz upoważniła Komisję Rewizyjną, jako organ kontrolny Rady, 

do zbadania zasadności przedstawionych w skardze zarzutów i przygotowania opinii dla Rady 

Powiatu w Krasnymstawie. 

Mając  powyższe  na  uwadze  Komisja  Rewizyjna  po  przeanalizowaniu  zebranego 



materiału związanego ze skargą i przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego, wypracowała oraz 

jednogłośnie  przyjęła  opinię  w  sprawie  przedmiotowej  skargi,  w  której  stwierdziła,  że  decyzja 

podjęta przez Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Krasnymstawie była właściwa. 

Komisja przedmiotową opinię postanowiła przedłożyć Radzie Powiatu na najbliższej sesji. Opinia 

Komisji wraz z pełną dokumentacją w powyższej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Ad.2 W związku z tym, że nie zgłoszono żadnych wniosków w sprawach bieżących Przewodnicząca 

Komisji stwierdziła, że został wyczerpany porządek posiedzenia i zakończyła obrady.

Na tym protokół zakończono.

Sekretarz Komisji                Przewodnicząca Komisji

 Stanisław Repeć         Urszula Repeć


